



類別	資料來源	年代	報第	15
刊載日期	中華民國 98 年 1 月 1 日			

## 嘉南科大募款 助學生度難關



王昭雄校長帶頭寄出助學款項。（嘉南科大提供）

【記者陳正言南縣報導】

雖然已是春回大地時節，由於全球性金融海嘯似乎仍未見退潮跡象，國內經濟衰退的嚴霜酷雪也沒有冰融的徵兆。但是就要開學了，為避免國內外各行各業減薪、無薪休假、裁員、倒閉等骨牌效應，導致家庭經濟陷入窘困，連帶影響學子的教育權益，嘉南藥理科技大學特別籌畫一連串相關因應措施，緊急發起募捐「圓夢助學基金」，要幫助青年學生意過難關。

嘉南科大表示，為照顧廣大弱勢家庭的學子，嚴防休、退學潮也因此襲捲而至，該校其實早在去年底，就迅速訂定具體「圓夢助學辦法」。校長王昭雄博士也帶頭捐款現金10萬元，並號召全

校教職員工及全國校友慷慨解囊，以挹注「圓夢助學基金」。

該校指出，「圓夢助學辦法」主要針對弱势学生群体予补助。补助对象為：中低收入家庭者，未通過獎學貸款、學雜費緩免申請，或因家庭經濟因素無法繳交學雜費而欲休退學的學生。即使有些不符合就學資格或減免學雜費資格的學生，甚至有特殊狀況而賴欠學費的學生，該校依循往例都先准予註冊，並充以分期方式繳交學費。未來這些學生也會因該辦法的實施而掉腳受惠。

嘉南科大表示，「圓夢助學辦法」的經費，主要來自「圓夢助學基金」，王昭雄博士除自己率先響應捐出10萬元外，並號召全教職員

工與全國嘉藥校友慷慨解囊。該校同時也期待社會各界賢達人士，發揮「人微已錢，人溺己溺」的慈悲襟懷，共襄盛舉。是消費券或現金等均可，該校將開立捐款證明並致感謝。相信「積沙成塔，集腋成裘」，莘莘學子安心就學之夢想必能達成。

該校指出，為確實瞭解學生需求狀況，近日已請日夜間部各班導師全面主動調查附聚班上學生，協助可能有困難繼續就學的學生申請「圓夢助學辦法」。此外，也積極籌劃相關助學措施。如：校內、外多種獎助學金申請；以非自願性失業者或其家庭子女為該校學生者，優先考量校內工讀機會；協調合作金庫提供學生小額貸款，與信用卡分期繳納學雜費等，並將相關助學辦法公告於學務處網站，期能協助學生不受這波低迷景氣衝擊影響，安然度過難關完成學業。



# 嘉南藥理科技大學 新聞媒體報導

首頁內容 VI：文（感恩與祈福）廣邀群英							類別
文章標題	撰文者	內容	日期	刊載日來源	中華民國年月日版		
101-05-06-08-09-10	林重義	海峽	110726	報章本末優異 之殊榮特獎：林 重義	010726		
✓✓✓✓✓✓	李學文專輯，是多所高 職的升官、立功、士人舉業 。是當時的政 工作紙，並突顯當時社會 。社會		131025				
✓✓✓✓✓✓	錯字繁複，字面無缺點次 。其餘篇章，由於較短 。令當時社會對本草學頗有		131019				
✓✓✓✓✓✓			131014				
✓✓✓✓✓✓			131013				
	畢業禮操、路學堂畢業典 式溫馨背景各合照，歌 聲大讚、音樂大讚此等 名曲風靡全國，歌	332051	附本名公錄 學承先烈，歌 舞留聲	032051			
<b>臺南科大學子 寄送感恩卡片</b>							
【記者陳正言仁德報導】薰風輕輕吹拂，又進入溫馨的五月，為孕育學生的感恩美德，嘉南藥理科技大學特別舉辦「嘉藥心，五月情—感恩卡片傳溫情」系列活動，並為全校師生代為寄送感恩卡。							
臺南科大表示，在一片經濟不景氣中，人心的恩賜與關懷更為重要！5月份適逢母							
親節，為建立溫馨校園，推動品德教育，提升學生心靈的良善發展，特別將5月定為學校的感恩月，而且列為該校傳統活動。今年將活動主題定為「嘉藥、感恩、心分享」，推出相關系列活動，包含代為寄送全校師生所寫的感恩卡、用照片說故事網路票選比賽，該校攝影社還在校內搭設一個臨時攝影棚幫							
同學錄下對想要感恩對象的一段話，並燒製成光碟代為寄送，讓同學用影像傳遞溫情，相當貼心且富有創意。昨日在開幕式上，除了接受「圓夢助學方案」的學生代表藉此機會致感謝詞外，該校副校長許立人教授也帶領全校師生將感恩卡投入信箱，象徵感恩與祝福的溫情將藉著卡片傳遞出去。							
✓✓✓✓✓✓	圓夢助學方案開幕式	NOTICE					
✓✓✓✓✓✓	全治國際—第一屆運動大賽	NOTICE					
✓✓✓✓✓✓	感恩、感謝、真實、誠實、誠信 。告別冷漠冷漠	NOTICE					
✓✓✓✓✓✓	學勤圖書館—守護圖書傳奇 。真實智慧人生	NOTICE					
✓✓✓✓✓✓	感恩、真實、誠實、誠信、誠信 。傳奇	NOTICE					
✓✓✓✓✓✓	(真言)為想。(真誠)守護 。傳奇	NOTICE					

# 嘉南科大學子 寄送感恩卡片

【記者陳正言仁德報導】薰風輕輕吹拂，又進入溫馨的五月，為孕育學生的思想美德，嘉南藥理科技大學特別舉辦「嘉藥心，五月情—感恩卡片傳溫情」系列活動，並為全校師生代為寄送感謝卡。

嘉南科大表示，在一片經濟不景氣中，人心的慰藉與關懷更為重要！5月份滿滿的

同學錄下對想要感恩對象的一段話，並燒製成光碟代為寄送，讓同學用影像傳遞溫情，相當貼心且富有創意。

傳統活動。今年將活動主題定為「嘉樂、感恩、心分享」，推出相關系列活動，包含代為寄送全校師生所寫的感恩卡、用照片脫故爭新網路票選比賽，該校攝影社還在校內搭設一個臨時攝影棚



類別	資料來源	中華民國	中華日報	年第
刊載日期	98年5月7日	98年5月7日	86	版

**嘉藥圓夢受助學子致謝**

▲經歷金融風暴與不景氣，人心需要慰藉與關懷。嘉南藥理科技大學將五月定為感恩月，舉辦系列活動，家庭經濟困難學生，接受學校推動的「圓夢助學方案」幫助，藉由六日開幕式中上台表達感謝。

五月適逢母親節，嘉南藥理科大將「感恩月」列為傳統活動。今年活動主題「嘉藥、感恩、心分享」，除代寄送全校師生寫的感恩卡，並舉辦用照片說故事網路票選比賽。